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1. Kokouksen avaus

Todettiin läsnäolijat.

Hyväksyttiin asialista.

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
Kokoukseen liitettiin Whiteboard -ohjelmiston/materiaalin jakamisen harjoitus (joka ei sujunut parhaalla mahdollisella tavalla, viisi yhtäaikaista käyttäjää tuli rajoitteena vastaan).
2. Tietoliikenneyhteydet

- Koemallinen raportti tietoliikenneyhteyksistä (Juha Oinonen) 
Käytiin läpi esittely mahdollisista raportointimalleista ja palvelutasomäärityksistä.

Keskiarvo todettiin huonoksi mittausmenetelmäksi, koska se voi aiheuttaa heilahteluja mittaustuloksissa, esim. mediaani voisi olla parempi. 
- Ipv4-yhteyspalvelun palvelutasomäärittely

Tehty pääosin SURFnetissä käytössä olevien käytäntöjen pohjalta (Pekka Linna). Erillinen taustamuistio, jonka pohjalta käytiin keskustelua raportoinnin kehittämisestä. Todettiin yhtymäkohtia edellisen kohdan kanssa.
Yhteenvetona todettiin, että valmistelut jatkuvat, ja työvaliokunta käsittelee vielä asiaa.

b) eräitä käytännön asioita
Ei ollut. 

c) runkoverkon päivityshanke 2004 (Juha Oinonen)

Neljän hengen projektiryhmä asian kimpussa. Vanha sopimus irtisanotaan pian, Vuoden 2004 keväällä tarjouskilpailu. Myös CSC:n tuleva muutto vaikuttaa. Pyritään toimimaan niin, ettei jouduttaisi tilapäisiin järjestelyihin. 

Soneran kanta on, että sopimus on sanottava irti kokonaisuutena, ei osina. Noin 3 vuoden sopimusta tavoitellaan. Käytöön tulee 10 GB yhteydet, mutta tarkempaa aikataulua on vaikea vielä määritellä. 155 yhteyksien päivityksiä gigabittisiksi selvitellään.

Todettiin, että CSC raportoi etenemisestä työvaliokunnalle. Tässä vaiheessa ei pystytty sanomaan tarkemmin, halutaanko varsinaiseen päivitystyöhön työvaliokuntana osallistua ja millä tavalla.

3. Peruspalvelut

a) raportointi

- eräiden peruspalveluiden koemalliset raportit (Janne Kanner)

Käytiin  keskustelua raportoinnin kehittämisestä

Kanner muistutti, että käyttölupahakemuksen takana on porttiskannauspalvelu jäsenistölle.
b) peruspalveluiden tilannekatsaukset

- ajankohtaiset asiat peruspalveluissa

Käytiin asiaa läpi Kannerin laatiman kalvosarjan perusteella.
Porjamo kommentit mailbackupista: Ollut vuosia itsekseen käytössä. Virukset ja spostihyökkäykset tehneet palvelun käyttökelvottomaksi. Tarvitaan radikaaleja toimenpiteitä. Nykyinen ajetaan alas, tilalle uusi hyökkäykset paremmin kestävä. Uuden palvelun pystyttäminen käynnissä, käytössä helmikuussa.

Funetin teknisessä päivässä ilmoitus halukkaille pilottikäyttäjille.

Asiakasorganisaation pitää pystyä kertomaan ne sp-osoitteet joiden halutaan käyttävän tätä palvelua. Käytännössä kaikki toimivat osoitteet.

Potentiaalisia käyttäjiä käytännössä kaikki, koska isokin orgaani voi haluta jollekin osalle tämän palvelun.

Viestejä ei hukata, eli laillisuus kunnossa. Silti joka orgaanin mietittävä halutaanko toimia näin.

BOUNCE -> vastaus ettei lähetys mennyt perille. Kristeliltä tulossa ohjeistusta miten toimitaan hyökkäystilanteessa.

c) keskeneräiset tehtävät (Janne Kanner)

- domain-nimi -politiikan päivittäminen

Domainnimipolitiikan päivittäminen annettiin viime kokouksessa tehtäväksi. Luonnos asiasta on tehty kokousta edeltäneellä viikolla. Kommentointikierroksella todettiin, että: ”Kuka ylläpitää nimipalvelun?” ja ”Mihin nimipalvelu osoittaa?”, ovat eri kysymyksiä.  Kuka vain voi hankkia nimipalvelun ja se voi osoittaa kuitenkin Funetin palveluun. Tämä kahtiajako tulisi olla ohjeessa selkeästi esillä. Tätä tiukemmat linjaukset organisaatioiden sisällä. Jatkuvuus on yksi kriteeri; tapahtumat ja määräaikaiset projektit erillisinä.

Eli:
· käänteisnimipalvelu osoittaa perusdomainiin

· Funet ei tarjoa käänteisnimipalvelua muille domaineille

Yhteenvetona: Tekstiin kappale lisää, jossa todetaan keskustelussa esiin tulleet periaatteet, eli sisäinen politiikka mukaan. Ohjeisto on selkänojaa kaikille jäsenille, paikallista harkintaa tarpeen mukaan. 

Yhteenvetona todettiin myös kaksitasoinen ajattelu: 
1.) Funet -tasoinen politiikka. Se hyväksytään nyt esitetyltä pohjalta.

2.) Organisaatiokohtainen politiikka: Malleja olemassa tai kehitteillä. Ne joilla jo on, laittavat listalle. Ne jotka kehittelevät laittavat valmistuessa listalla. Jatkokäsittely seuraavaan kokoukseen.

On syytä ottaa kantaa yhteisorgaaneihin, kuten yliopistokeskukset tai jotkut jäsenmaksua maksavat organisaatiot. Jatketaan tältä osin valmistelua, ei vielä hyväksytä.

Kristel, Timo ja Jaakko voisivat luonnostella kappaletta, jonka voisi lisätä verkkotunnuspolitiikkaan. Organisaatiokohtaisen ohjeiston käsittely sen mukaan, mitä postilistalle tulee.

Akateemisen domaintunnuksen osalta olisi hyvä käydä toimikauden aikana perusteellisempi keskustelu.

4. Kehityshankkeet

a) Palvelinvarmennetyöryhmä (Janne Kanner)

Palvelinvarmennetyöryhmä kokoontunut kerran. Varmenteiden tarvetta selvitetään, tarjouskilpailua valmistellaan, tavoitteena maaliskuun loppu 2004.

b) WaveLAN roaming (Juha Oinonen)
Vaasassa ollut tapaaminen muutama viikko sitten. Valmisteluvastuu jatkon osalta jäi Oinoselle. CSC:ssä asiasta keskusteltu, osanottoa palveluun liittyville, perustetuille keskustelulistoille toivotaan (löytyy info.funet.fi). Tavoite, että alkuvuodesta päästäisiin eteenpäin. Teknisesti perusrunko olemassa, sopimuksellisesti ei mitään valmiina. Mielenkiintoinen vaihe myös kaupallisesti sekä Euroopan kannalta tarkasteltuna (Terena samassa tilanteessa). 

5. Funetin tekninen päivä

- tilannekatsaus (Juha Oinonen)

Järjestetään 4.12.03. Ilmoittautuneita tullut normaali määrä. Ohjelma ollut jakelussa, tietoturva-asiaa, raportteja ja uutuus asioita. Paikka Teatterikorkeakoulu.

6. Laskutus

- tämänhetkinen tilanne eli reklamointien tulokset (Pekka Linna)

Pekka lähettänyt korjatun taulukon. Muutoksia käytännössä vain ei-korkeakoulujen kohdalla. Taulukossa lopulliset ensi vuoden luvut.

7. Edellisestä kokouksesta

a) Työryhmien työn seuranta: lista työryhmistä lähetetty, seuraavassa kokouksessa täydennetään

b) liikenteen kasvun hillitseminen ja VPN: keskusteltiin viime kokouksessa, jatketaan seuraavassa

c) Videoneuvottelukäytännöt: Seuraavaan kokoukseen kutsutaan vn-ryhmän edustaja antamaan tilannekatsauksen.

d) Kouluverkko: Suvanen selvittänyt asiaa: ei tietoa, että OpM olisi ollut aktiivinen asian suhteen, elikkä jäädään kuulolle asian suhteen. Tilaa periaatteelliselle keskustelulle on, asiaa palataan jossain vaiheessa työvaliokunnan toimikautta. 

8. Muita kuulumisia

a) "Kristelin" työryhmä/ roskaposti
Kristel: Aihe ollut esillä yo-rehtorien neuvostossa, joka pyysi tekemään ehdotuksen. Työryhmä on laitettu pystyyn ja maaliskuun loppuun mennessä on tavoite olla paperi esitettäväksi rehtorien neuvostolle. Ryhmä kokoontuu 9.12.03 ensi kerran
Ryhmässä: Markku Kuula, Martti Tammisto, Mats Kommonen, Minna Manninen, Kaisu Rahko, Kristel Sarlin, sekä Christa Winqvist, kauppakorkeakoulu ja Olli-Pekka Rissanen, VM..

Vahdin ohje yms., joihin uusi laki vaikuttaa. Ohjeita päivitetään, Kommonen ja Manninen mukana prosessissa.
Ehdotusta voi käyttää vapaasti myös AMK-puolella esim. Aapa:n ja AMK-rehtorien neuvostolle. Kristel laittaa jakeluun.

b) Muut kulumiset

Global IPv6 Service Launch Event

Ipv6 Launch Event Brysselissä, tietoa tullut eilen. Komission järjestämä, pyydetty osallistumista tutkimusverkkopuolelta. Edustajaa selvitetään CSC:ssä , Lasse laittaa kutsun tiedoksi listalle.

9. Muut asiat

Lausuntopyyntö tietoturvaan/tunnistamiseen liittyvistä lakiasioista.
Listalle tuli ilmoitus kolmisen viikkoa sitten. 66-sivuinen muistio, josta pyydetty lausuntoa. Tunnistamismenetelmiä esitellään ja tunnistamisen tarpeellisuutta pohditaan.

Keskusteltiin asiasta.

Muiden maiden tilanteen luotaus näytti puuttuvan. Biometristen tunnisteiden kanssa tulisi olla ankarampi turvallisuuslaki kuin ”perinteisten” tunnisteiden. Lausunnon tarpeellisuus vaikuttaa vähäiseltä.

Ei sellaista ainesta, mikä tuntuisi edellyttävän lausunnon antamista. Päätös CSC:lle tiedoksi.

10. Kokouksen päättäminen

Seuraava kokous pidetään videokokouksena tiistaina 3.2.04.
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.00.

Seuraavassa kokouksessa jatketaan tietoaineiston jakamisohjelmistojen käyttökokeilua.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Jaakko Riihimaa

sihteeri

